



Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola  
6800 Hódmezővásárhely, Szent István tér 2.  
Telefon/fax: 62 241-381  
E-mail: lisztiskola@lisztferenc.hodtav.hu



## **A Liszt Ferenc Ének-Zenei Iskola a Kompetencia alapú oktatás, egyenlő hozzáférés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város közoktatási intézményeiben című TÁMOP 3.1.4-08/2-2009-0021 számú pályázat megvalósításban vesz részt.**

**A projekt kezdete:** 2009.05.05.

**A pályázat alapvető célja az egész életen át tartó tanulás megalapozását szolgáló képességek fejlesztése a kompetencia alapú nevelés, oktatás elterjesztése. Ennek érdekében a pályázat a kompetencia alapú nevelés módszertanának és eszközeinek széleskörű elterjesztését célozza meg. Elősegíti a pedagógusok módszertani kultúrájának korszerűsítését, a gyermekek képességeinek egyénre szabott fejlesztését és megerősítését.**

### **Fő feladataink:**

- a kompetencia alapú oktatás implementációja;
- a hátrányos helyzetű és SNI tanulók esélyegyenlőségének javítása
- új módszerek intézményi alkalmazása, elterjesztése, önálló intézményi innováció megvalósítása.

**Szakmai vezető:** Magyar Andrea

**Pályázatért felelős:** Forrainé Kószó Györgyi, intézményvezető

### **Szakmai előkészületek:**

#### ***A projektben részt vevő csoportok és pedagógusok:***

Szövegértés A: 1.a és 1.b (Komárominé Fehér Lilián, Török Dezsőné)

Matematika A: 1.a és 1.b (Póthné Nagy Tünde)

Szövegértés C: 2.a, 2.b és 3.b (Konkolyné Szilágyi Beáta)

Szociális kompetencia B.: 4.a és 4.b (Mucsiné Szabó Ágnes, Rostás Istvánné)

Matematika A: 5/A és 5/B (Magyar Andrea, Tóth Emőke)

A pedagógusok 120 órás, a kompetenciaterületek oktatására felkészítő, valamint pedagógiai módszertani **továbbképzéseken** vehetnek részt.

Az iskolában bevezetésre került **tantárgytömbösítés** 2009. szeptember 1-től az 5. és 7. évfolyamokon. A bevont tárgyak közül a matematika 5. évfolyam órái a tantárgytömbösítés részei.

A megvalósításban részt vevő pedagógusok a szakmai vezető és az intézményvezetés közös szakmai munkát indított el. A tanmeneteket is közös megbeszélés alapján, a Sulinova



Liszt Ferenc Ének-zenei Általános Iskola  
6800 Hódmezővásárhely, Szent István tér 2.  
Telefon/fax: 62 241-381  
E-mail: lisztiskola@lisztferenc.hodtav.hu



kerettantervének felhasználásával készítettük. A Sulinova anyagain kívül a Műszaki Kiadó Hajdú tankönyvcsaládját is felhasználjuk. Az 5. évfolyamos csoportokban a nem szakrendszerű oktatás óráin a Műszaki kiadó Valóságközeli matematika és a Nemzeti kiadó Iránytű című könyveit használjuk.

Augusztus végén megtörtént a tanulók matematika csoportokba való sorolása. A tanulók kiválasztása véletlenszerű kiválasztással történt. A projektbe bevont csoportok létszáma 20-20. A csoportok vegyes összetételűek.

A tanórai megvalósításon kívül sor kerül az intézmény *informatikai fejlesztésére*, és különböző programok megszervezésére.

Így *erdei iskolai* oktatásban részesülhetnek a 7. évfolyamos tanulók, témahetet, projektheteket tervezünk, valamint moduláris oktatást valósítunk meg.

A pályázat lehetőséget biztosít *jó gyakorlatok átvételére*, valamint *saját innovációk kidolgozására* is. A projekt ideje alatt *témahét, projekthét*, valamint *moduláris oktatás* megvalósítására is sor kerül.

Az intézmény pedagógiai szakmai munkája szempontjából rengeteg lehetőséget nyújt a pályázat, melynek megvalósítása a nevelőtestület érzékenyítésével a kompetencia alapú széleskörű megvalósítását eredményezi intézményi szinten.

Magyar Andrea  
szakmai vezető